
 

 

Αθήνα,  10 Οκτωβρίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

ΘΕΜΑ: «Απαράδεκτο και επικίνδυνο να λειτουργεί μία μόνο φορά την εβδομάδα το αγροτικό 
Iατρείο Σοφικού. Άμεση παρέμβαση για την κάλυψη των υγειονομικών αναγκών του πληθυσμού» 

 
Με δεδομένες τις μεγάλες ελλείψεις στην πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας στα χωριά της Κορινθίας, ειδικά 
τα τελευταία τρία χρόνια, το αγροτικό περιφερειακό Ιατρείο Σοφικού παρέχει ιατρικές υπηρεσίες μόνο 
μία φορά την εβδομάδα, γεγονός που έχει προκαλέσει αγανάκτηση αλλά και αίσθημα ανασφάλειας στην 
τοπική κοινωνία. 

Ο πληθυσμός του Σοφικού αλλά και των δέκα χωριών και οικισμών που εξυπηρετεί, έχει ανάγκη 
κάλυψης περιστατικών, έκτακτων και μη, από την συνταγογράφηση φαρμάκων ηλικιωμένων που δεν 
έχουν δυνατότητα μετακίνησης, μέχρι σημαντικές υπηρεσίες πρόληψης και πρωτοβάθμιας φροντίδας 
για κατοίκους και επισκέπτες. 

Επειδή, το Περιφερειακό Αγροτικό Ιατρείο Σοφικού, λειτουργούσε πάντοτε με περισσότερο προσωπικό 
συμβάλλοντας σημαντικά στην κάλυψη βασικών υγειονομικών αναγκών της καθημερινότητας του 
πληθυσμού,  

Επειδή, η παρουσία ιατρού μόνο μία φορά την εβδομάδα έχει επιφέρει σημαντικές δυσχέρειες στην 
παροχή επαρκών υπηρεσιών στους κατοίκους, πολλοί εκ των οποίων έχουν ανάγκη συχνής 
συνταγογράφησης, για την οποία θα πρέπει να απευθύνονται αποκλειστικά σε ιδιώτες ιατρούς ή να 
διανύουν μεγάλες αποστάσεις μέχρι το πλησιέστερο Ιατρείο. 

Επειδή, το Σοφικό αποτελεί κέντρο της Ανατολικής Κορινθίας και παλιά πρωτεύουσα του Δήμου 
Σολυγείας με 3.500 κατοίκους περίπου, υποβαθμίζεται σημαντικά με τη υπολειτουργία του Ιατρείου, την 
πλήρη υποστελέχωση και απαξίωση των ΕΛΤΑ, κλπ. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός 

Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί ώστε να στελεχωθεί επαρκώς το Ιατρείο Σοφικού, που είναι 
νευραλγικής σημασίας για την περιοχή, με το αναγκαίο ιατρικό και λοιπό προσωπικό, όπως 
απαιτούν οι υγειονομικές ανάγκες των κατοίκων αλλά και ο Οργανισμός λειτουργίας του;   

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Ψυχογιός Γεώργιος 
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